

# 国务院港澳办：希望香港社会反对暴力、守护法治、尽快走出政治纷争

新华社北京7月29日电(记者刘欢 赵博)国务院新闻办公室29日在京举行新闻发布会,邀请国务院港澳办新闻发言人杨光、徐露颖介绍对香港当前局势的立场和看法。发言人表示,希望香港社会各界人士旗帜鲜明地反对和抵制暴力,坚决守护法治,希望香港社会尽快走出政治纷争,集中精力发展经济,改善民生。

发言人指出,对于香港社会针对修例举行的各种和平的游行集会,特区警方一直依法批准并提供保护。但6月12日以来,一些激进示威者蓄意制造暴力事件,其行动完全超出了和平游行示威的范畴。发生在香港的游行示威和暴力冲击活动已持续一个多月,对香港的法治、社会秩序、经济民生和国际形象造成了严重影响,令所有关心香港、珍爱香港的人倍感痛心。

他表示,希望香港社会各界人士旗帜鲜明地反对和抵制暴力。香港近期事态的演变,特别是少数激进分子实施的暴力活动,已经严重破坏了香港繁荣稳定的大局,严重挑战了香港法治和社会秩序,严重威胁到香港市民的生命财产安全,也严重触碰了“一国两制”的原则底线,绝对不能容忍。任何文明和法治社会都不会容忍暴力横行。希望广大市民清醒地认识到当前事态的严重性,共同声讨激进分子所作的恶、犯的罪,阻止他们祸害香港的行径。

## 大陆居民赴台个人游试点8月1日起暂停

海峡两岸旅游交流协会7月31日 在文化和旅游部官方网站发布公告表示

鉴于当前两岸关系,决定自2019年8月1日起 暂停47个城市大陆居民赴台个人游试点

新华社发(边纪红制图)

正值暑期,家教生意更为走俏,一些机构甚至开出了金牌家教一小时500元、补习语数外三科一年15万元的“天价”学费。

然而,“新华视点”记者调查发现,家教简历注水是业内的公开秘密,家长花高价请到的很有可能是家教中介虚假“包装”出来的老师;家教行业缺乏准入和专业标准,相关部门监管乏力,一旦发生事故难以追责。有关部门应推动制定行业标准,加强对家教市场的监管,促进家教行业规范化发展。

### 虚假宣传、简历注水成业内公开秘密

近期,上海的张先生通过某家教网给12岁的女儿请了个上门家教,但女儿的成绩却越学越差;调取监控后发现,家教老师上课经常说些惊悚恐怖、污秽不堪的内容。家长赶紧联系这位家教,然而对方却将其微信拉黑,电话也已注销。家教网站资料显示该男子为“上外在读研究生”,上海外国语大学却回复称该男子并非该校学生。

一位家长向记者反映,他曾通过中介机构花高价请了一位据称是某初中名校老师的上门家教,后来通过熟悉的人打听,才知该中学并没有这位老师。

记者调查发现,一些家教中介机构对所推荐的老师存在身份审核不严甚至信息造假的情况。记者以加盟为由,咨询了优师智家教网的有关负责人,该家教网的宣传页面上显示,上门一对一辅导老师都是经过平台精挑细选与培训,跟平台签约合作。但该平台有关负责人告诉记者,家教老师在该网发布信息,只需要填姓名,不需要上传、查验身份证、教师资格证、学生证等信息。

记者走访北京多家家教中介,发现中介普遍对教师简历都很重视。“因为家长很在乎老师的履历”,易教网的工作人员告诉记者,“从业经历自己写就行,多写点,怎么丰富怎么来。”当记者询问,是否需要提供以往从业经历的相关证明时,该工作人员表示不需要。

业内人士透露,为招揽生意,给家教简历注水、对外虚假宣传已成为业内公开的秘密。“如果家长一定要某一学校的老师,但我们的资源库里没有,我们就会找比较好的老师来包装一下。有时家长看重的条件和我们现有的老师有一些偏差,我们也会对老师履历作改动。”

### 行业无标准,难以追责,监管乏力

近年来,国家大力整治校外培训机构,但家教市场却成为一个灰色地带,长期处于没有标准、缺乏监管的自发状态。某知名培训机构负责人坦言,对一家教是“私人订制”,需要老师因材施教;相比大班教学,这种个性化教学对老师的要求其实更高。但是,什么样的人可以做一对一家教?目前没有相关准入标准和专业水平评价标准。绝大多数中介机构也只追求业务量,而不重视服务质量。

家教行业流动性强,人员身份复杂;万一发生“教学事故”,中介机构往往想办法撇清责任。“只要家教老师支付了中介费,就可以介绍他过去跟家长谈。要是出了啥事,那是家长和老师双方之间的事——反正也没有签协议,跟我们没有关系。”

# 用美丽为乡村提神增色

(上接一版)协会这“一组、三社、一协会”的组织系统,壮大村集体经济和村内特色产业。

### 田园变乐园

6月15日,天空还飘着小雨,七里村里却游人如织,2019年“筒车水乡·七里人家”垂钓大赛正在此举行。烟雨蒙蒙中,垂钓爱好者娴熟的抄鱼取钩、挂饵入水,在绿水青山和精美的人造景观中竞技,别有一番趣味。

里村多元化打造了一个集休闲、度假、餐饮、娱乐为一体的“乡村乐园”,该村重点抓好“农家休闲、特色农业、山地体验、丛林穿越、农耕体验”等不同功能区的建设成果,以环境生态化、居住文明化、餐饮本地化、服务标准化、管理规范化为标准,逐步形成了七里村独具特色的休闲农业体系。

待中心,建成2个生态停车场,安装景观路灯100盏,新建旅游专线道路6公里,打造跌水等景观小品4处,新修40余亩景观鱼塘,打造七里村“美丽农家”旅游品牌。

结合七里村旅游总体规划,宁陕县积极鼓励社会资本投资建设休闲农庄、乡村酒店、特色民宿、乡旅创客、自驾露营、户外运动和康体养生等项目,将该村融入全县全域旅游开发,在区位上推动乡村旅游产业的开发,累计投资4000余万元完成水、电、路等基础设施和公共服务体系建设。新建旅游服务接

(上接一版)要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,促进经济持续健康发展。要实施好积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要加力提效,继续落实落细减税降费政策,货币政策要松紧适度,保持流动性合理充裕。

会议强调,要紧紧围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,深化供给侧结构性改革,提升产业基础能力和产业链水平。深挖国内需求潜力,拓展扩大最终需求,有效启动农村市场,多用改革办法扩大消费。稳定制造业投资,实施城镇老旧小区改造、城市停车场、城乡冷链物流设施建设等补短板工程,加快推进信息网络等新型基础设施建设。深化体制机制改革,增添经济发展活力和动力,加快重大战略实施步伐,提升城市群功能。采取具体措施支持民营企业发展,建立长效机制解决拖欠账款问题。加快“僵尸企业”出清。有效应对经贸摩擦,全面做好“六稳”工作。加大对外开放,加紧落实一系列重大开放举措。推进金融供给侧结构性改革,引导金融机构增加对制造业、民营企业的中长期融资,把握好风险处置节奏和力度,压实金融机构、地方政府、金融监管部门责任。科创板要坚守定位,落实好以信息披露为核心的注册制,提高上市公司质量。坚持房子是用来住的、不是

会议强调,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确部署。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央要求,已组织开展3轮巡视,完成了对中管企业的全覆盖,取得明显成效。

会议强调,从巡视情况看,中管企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,督促党组(党委)提高政治站位,履行党和国家赋予的责任使命,紧密结合实际加强党的建设,贯彻落实新发展理念,推进供给侧结构性改革,实施创新驱动发展战略,有效防范化解各类风险。把整改与日常监督结合起来,依规依纪依法处置问题线索,保持惩治腐败的高压态势,锲而不舍纠治“四风”,举一反三、查找漏洞,健全监督制度,把全面从严治党要求落实到企业各层级各领域。把整改同深化改革结合起来,综合运用好巡视成果,不断增强改革的系统性、整体性、协同性,推动中管企业高质量发展。

## 为成功满一杯酒

幸福 安康酒

陕西瀘康酒業集团股份有限公司 泸康酒金州广场配送中心 幸福热线: (0915)-8110009

### 安康中康体检

安康市青莲饮料有限公司

0915-3333777

健康咨询·健康体检·健康管理

### 天然富硒水

安康龙王泉

注册公告

石泉县池河镇明兴土地专业合作社拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王华明等人组成,请债权人于2019年8月1日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:15991051888,联系地址:石泉县池河镇五爱村村委会。